

辟谣

微信发布“人贩子拐小孩” 浦口一幼教机构老师被警方警告

“人贩子到浦口星甸，有小孩差点被拐，请广大家长注意照看好孩子”。几天前，类似内容的微信在朋友圈广泛传播，警方多次辟谣。昨天，浦口警方查明，这条微信是浦口一家幼教机构的老师，跟家长聊天后，结合网上的文章编造，并通过微信校讯通对外发布。警方已对她口头警告，并严肃批评教育。

通讯员 郭婷 陈曦
现代快报记者 李绍富

从6月23日开始，一条“人贩子到浦口星甸，有小孩差点被拐”的消息在微信朋友圈上被广泛传播。微信的内容为：“各位家长，大家好，接到消息通知，恐怖的人贩子已经来到浦口星甸，有家长小孩差点被拐，幸好被及时发现……”可能是为了说明微信内容的真实性，在微信后面还附上了几张孩子被拐的照片。当天，浦口不少幼儿家长收到了这条微信，并在各自的朋友圈转发。浦口警方获悉后，立即介入调查，核实事情真假。

警方通过走访，并未发现有类

似的报警，近期也没有孩子走丢的警情。而通过梳理微信发现，最先收到这条微信的是浦口某幼教机构的孩子的家长。经过走访部分家长，警方得知，这条微信是幼教机构的老师，通过微信校讯通发来的，所以不少家长都相信了。后经过调查，民警发现这则消息在陈某朋友圈广泛传播，有400多名学生家长关注并转发，点击率更是超过千次。

民警立即找到这家幼教机构校讯通负责人陈某。据陈某交代，发布这条消息之前，一个孩子家长跟她聊天时说自己小孩差点被人贩子拐

走。得到这个消息后，她在网上找到“人贩子来宁”的文章，再结合那位家长的说法，编写并发布了这样的提醒，希望能引起学校和家长的注意，提醒家长平时看管好自己的小孩。

了解清楚情况后，民警口头警告了陈某，并对她进行了严肃的批评和教育。而陈某也认识到了自己的错误并道歉。

浦口警方称，最近一段时间集中爆发的“孩子被拐”谣言，心细的人会发现，其实这类谣言是“换汤不换药”，有的信息转发上千次后，虽然事发地点改为本市，但唯一不变

的是“家长们注意了”、“公安局通知了”、“学校通知了”这些字眼。还有打爱心牌，“如果你有爱心，请帮忙转发。”

值得注意的是，很多人以为随手“做好事”，却未意识到，传播不实消息，容易引起不明真相者对公共安全的恐慌。浦口警方提醒，根据相关法律法规规定，编造虚假信息，或者明知是编造的虚假信息，在信息网络上散布，或者组织、致使人员在信息网络上散布，起哄闹事，造成公共秩序严重混乱的，以寻衅滋事罪定罪处罚。

追踪

“勇敢妈妈”闯过第二关 平安产下一个男宝宝

今年6月16日，现代快报报道了准妈妈张美华(化名)怀孕7个月，在心脏停跳84分钟的情况下，惊险做完心脏瓣膜手术。昨天，现代快报记者从鼓楼医院获悉，6月25日，张美华足月顺产生下了孩子。母子平安。

通讯员 柳辉艳 王娟 现代快报记者 刘峻

封7 核心报道·步步惊心



准妈妈心脏停跳84分钟做手术

国内首次成功的孕妇心脏瓣膜手术，六次倒下，硬气的重生



现代快报6月16日报道

顺利产下6斤多男宝宝

自怀孕以来，张美华以及老公，心情一直是忽上忽下。4月16日，在鼓楼医院心胸外科做完手术后，张美华安全无事，但是腹中胎儿的健康，又成了一个悬而未决的事情。“两个多月，我一直很担心，不知道孩子会怎么样，我脑子里想过无数种答案。”张美华老公说。

6月24日晚上，张美华突然有了生产征兆，便迅速赶往鼓楼医院妇产科。从进产房到孩子出生，只有3

个小时。凌晨1点，张美华孩子呱呱落地。“其实生产的时候，我们一直在担心，妇产科提前跟心脏科医生打好了招呼，心脏科专家一直在待命。”鼓楼医院心胸外科主任王东进说，幸运的是产妇心脏负荷承受住了生产的压力，没有出意外状况，整个产程可以说很顺利。张美华老公说，母子都平安，他一直悬着的心算是落地了。

据悉，孩子是一个男宝宝，出生

后6斤多，评为9~10分。鼓楼医院妇产科说，胎儿是足月顺产。一般宝宝评分8分以上就是认为健康的。评分是从孩子呼吸、心跳、皮肤等各方面来看的。不过，医生还将做后续跟踪观察，看孩子大脑发育是否受影响，这个时间一般至少需要2年。据悉，张美华的心脏手术，是国内第一次成功给孕妇做心脏瓣膜手术，并解决了胎儿缺氧的难题。孩子出生后，目前以奶粉为主，哺乳为辅。

医生：不提倡“惊险怀孕”

虽然手术是很成功的，但是无论是心胸外科主任王东进，还是妇产科副主任医师戴建敏，都不提倡这么惊险的怀孕。

戴建敏说，仅上周，鼓楼医院妇产科就收到7个因妊娠而突发心脏

病前来抢救的孕妇。其中有2个孕妇，没有保住胎儿，还有1个准妈妈情况也不是太好。这些孕产妇突发心脏病，是因为自身有慢性高血压、心肌炎等基础疾病。

专家告诉记者，如果有心脏基

础疾病，孕前必须经过医生评估。否则母子均有危险。

另外，有的慢性疾病患者，怀孕后也要坚持服药，比如慢性高血压，否则一旦引发心脏疾病，也十分危险。

关于关停固定电话被叫 选择付费业务的公告

尊敬的用户，您好！

因网络调整原因，我公司原对固定电话开放的被叫选择付费业务将于2015年9月1日零点停止服务，为此给您造成的不便敬请谅解！

中国电信股份有限公司南京分公司
二〇一五年六月三十日

关于关停固定电话遇忙 提醒业务的公告

尊敬的用户，您好！

因网络调整原因，我公司原对固定电话免费开放的遇忙提醒业务将于2015年9月1日零点停止服务，为此给您造成的不便敬请谅解！

中国电信股份有限公司南京分公司
二〇一五年六月三十日

新世纪中考复读

新世纪中考复读，自2004年创办以来，取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩。新世纪复读学生的生源素质已经得到教育主管部门和各大高中名校的一致认可！

统一模拟
统一报名
统一送考

先后数百名学生考进四星级名校，每年模考后都有大批学生与名校提前签约。
20人左右小班，关注到每个学生。课堂效率更高，成绩提升更快，管理更加到位。
长期专业从事中考复读的教学研究，不与其它年级学生同校。根据复读学生特点，总结出针对性的教学与管理方法。**电话: 84409401, 13584088860** **www.zkfd.net**

报名及上课地址:太平北路39-1号(公交2路;3路;11路;44路;65路;68路;80路;95路;201路;304路;313路下大行宫北站,地铁2号线大行宫站2号出口直走,地铁3号线浮桥站2号出口直走150米)

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复状元来自天元高复班！天元以十多年 86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域，被誉为高复学校的“南师附中·金陵中学·海安中学”！学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等)，由国家示范名校名师担纲教学，与名校高考同步教学、同步模考，配备专职班主任。

网址: www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省

招班，冲刺国家重点大学！

暑期补课通知:学校7月19日开始免费试听体验课,7月

27日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:

语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线

400-0506-188

报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183
●全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338 83683495
●全封闭寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉水208号(南京市医药中等专业学校内)
87110155 18913910058 1351254352 66911337
●中考·高一:13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!